
ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ № 60

ЗАСІДАННЯ РАДИ АДВОКАТІВ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

19 січня 2022 р. м. Одеса

Присутні: в.о. Голови Ради: Джабурія Олена Олександрівна, заступник голови Ради: 

Козлов Олександр Олександрович, секретар Ради: Кармазіна Катерина Юріївна, члени Ради 

адвокатів: Адабаш Світлана Аксентіївна, Гаращенко Лариса Леонідівна, Зубар Володимир 

Михайлович, Кіфак Олександр Миколайович, Муконін Олександр Вікторович, Нємченко 

Микола Васильович, Саінчин Сергій Олександрович, Семенов Вадим Іванович, Сергєєв 

Юрій Володимирович, Сокалюк Всеволод Петрович, Соколецька Клавдія Михайлівна, 

Тулянцева Валентина Володимирівна, Ярош Іван Іванович;

представник адвокатів Одеської області у складі Ради адвокатів України Головченко 

Ольга Олександрівна;

голова Кваліфікаційно-дисциплінарної комісії адвокатури Одеської області Рудницька 

Наталя Анатоліївна;

голова дисциплінарної палати Кваліфікаційно-дисциплінарної комісії адвокатури 

Одеської області Тулякова Марина Анатоліївна

Відсутні: члени Ради адвокатів: Гончарова Олександра Олексіївна, Полонський Юрій 

Моєсейович, Чеботаренко Олександр Васильович

Головуюча -  в.о. Голови Ради адвокатів Одеської області Джабурія Олена

Олександрівна

Секретар -  секретар Ради адвокатів Одеської області Кармазіна Катерина Юріївна

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

2. Про заходи організаційно-технічного забезпечення та скликання Конференції
адвокатів Одеської області

З другого питання порядку денного СЛУХАЛИ: в.о. Голови Ради адвокатів Одеської 

області Джабурію Олену Олександрівну, яка нагадала присутнім членам Ради про те, що на 

засіданні Ради адвокатів України 15 грудня 2021 р. було ухвалено рішення № 122 «Про 

затвердження Порядку висування та обрання делегатів Конференції адвокатів Одеської 

області, Регламенту Конференції адвокатів Одеської області та встановлення квоти 

представництва». В зв’язку з чим необхідно визначитись стосовно організаційно-технічних 

питань проведення зборів адвокатів Одеської області та Конференції адвокатів Одеської 

області.

ВИСТУПИЛИ: секретар Ради адвокатів Одеської області Кармазіна Катерина 

Юріївна запропонувала не визначати дату і місце проведення конференції адвокатів 

Одеської області на даному засіданні Ради та звернутися до Ради адвокатів України з 

проханням роз’яснити окремі положення рішення Ради адвокатів України № 122 від 15 

грудня 2021 р. з метою неухильного виконання положень останнього при здійсненні 

висування та обрання делегатів Конференції адвокатів Одеської області та проведенні 

Конференції. Член Ради Ярош Іван Іванович цю пропозицію підтримав. Голова 

Кваліфікаційно-дисциплінарної комісії адвокатури Одеської області Рудницька Наталя



Анатоліївна заперечила проти пропозиції Кармазіної К.Ю. та підтримала в цілому проект 

рішення про заходи організаційно-технічного забезпечення та скликання Конференції 

адвокатів Одеської області. Член Ради адвокатів Одеської області Сергєєв Юрій 

Володимирович запропонував низку редакційних правок до проекту рішення з питання, що 

розглядається. Заступник голови Ради адвокатів Одеської області Козлов Олександр 

Олександрович запропонував правки змістовного характеру до проекту рішення з питання, 

що розглядається, зокрема, і щодо персоналій адвокатів, відповідальних за проведення зборів 

адвокатів регіону щодо висунення делегатів на конференцію.

В.о. Голови Ради адвокатів Одеської області Джабурія Олена Олександрівна 

запропонувала прийняти за основу проект запропонованого нею рішення про заходи 

організаційно-технічного забезпечення та скликання Конференції адвокатів Одеської області 

з урахуванням редакційних правок, запропонованих членами Ради Козловим Олександром 

Олександровичем та Сергеєвим Юрієм Володимировичем. Інших пропозицій від членів Ради 

не надходило.

Заслухавши пропозиції членів Ради, а також керуючись статтями 47, 55 Закону 

України “Про адвокатуру та адвокатську діяльність”, Положенням про Раду адвокатів 

Одеської області, Регламентом ради адвокатів регіону, затвердженим рішенням Ради 

адвокатів України від 25.10.2014 року № 178 (зі змінами та доповненнями), 

з другого питання порядку денного Рада ВИРІШИЛА:

1. Конференцію адвокатів Одеської області провести 26 лютого 2022 року о 10.00 

годині за адресою: м. Одеса, вул. Сабанеїв Міст, 1 (приміщення Одеського державного 

музичного ліцею імені професора П.С. Столярського).
Реєстрація обраних на загальних зборах адвокатів делегатів Конференції адвокатів Одеської 

області здійснюється з 9.00 години до 9 год. 50 хв.

2. Затвердити наступний порядок денний Конференції адвокатів Одеської області:

розгляд та затвердження звіту Ради адвокатів Одеської області за 2020 - 2021 роки; 

- розгляд та затвердження звіту Кваліфікаційно-дисциплінарної комісії адвокатури 

Одеської області за 2020 - 2021 роки;

розгляд та затвердження висновку Ревізійної комісії адвокатів Одеської області за 

2020-2021 роки;

розгляд та затвердження висновку представника адвокатів Одеської області у 

складі Ради адвокатів України за 2020 -  2021 роки; ^

розгляд та затвердження висновку представника адвокатів Одеської області у 

складі Вищої кваліфікаційно-дисциплінарної комісії адвокатури за 2020 - 2021 

роки;

затвердження штатного розпису і кошторису Ради адвокатів Одеської області на 

2022 рік;

затвердження штатного розпису і кошторису Кваліфікаційно-дисциплінарної 

комісії адвокатури Одеської області на 2022 рік; 

обрання Голови Ради адвокатів Одеської області; 

різне.

3. Звернутися до Ради адвокатів України з проханням сформувати та передати в.о. 

Голови Ради адвокатів Одеської області Джабурії О.О. списки адвокатів регіону, адреси 

робочого місця та відомості про яких включені до ЄРАУ в Одеській області, направивши це 

рішення.

4. Провести збори адвокатів, робоча адреса яких знаходиться в Одеській області (у 

відповідних районах, містах обласного підпорядкування, районах міста), відомості про яких



включено до Єдиного реєстру адвокатів України, по висуванню та обраню делегатів на 

Конференцію адвокатів Одеської області - 5 лютого 2022 року о 10 год. 00 хв за адресами:

Березівський район - м. Березівка, вул. Миру, 17

Білгород-Дністровський район - м .  Білгород-Дністровський, вул. Грецька, 24 

Белградський район -  м. Болград, проспект Соборний, 149

Ізмаїльський район-м. Ізмаїл, вул. Клушина, 2 (приміщення Ізмаїльського міжрайонного 

суду Одеської області)

Подільський район - м. Подільськ, вул. Маріїнська, 5

Роздільнянський район -м . Роздільне, вул. Шевченка, 56 (приміщення школи-гімназії №1)

Одеський район-м. Одеса, вул. Рішельєвська, 28 (приміщення НУ «Одеська юридична 

академія»)

м. Одеса:

Приморський район -  вул. Рішельєвська, 28 (приміщення НУ «Одеська юридична академія»)

Малиновський район -  вул. Рішельєвська, 28 (приміщення НУ «Одеська юридична 

академія»)

Київський район -  вул. Рішельєвська, 28 (приміщення НУ «Одеська юридична академія») 

Суворовський район -  вул. Рішельєвська, 28 (приміщення НУ «Одеська юридична академія») 

м. Южне-вул. Григориївського десанту, 18, офіс 4а. 

м. Теплодар - вул. Комунальна, З 

м. Ізмаїл - вул. Клушина, 26 

м. Чорноморськ - вул. Шевченко, 7а, офіс З

м. Біляївка- вул. Отамана Головатого, 404 (приміщення Біляївського міського будинку 

культури)

м. Подільськ -  вул. Маріїнська, 5 

м. Білгород-Дністровський -  вул. Грецька, 24 

м. Балта -  вул. Ломоносова, 24 а

Реєстрація адвокатів на зборах адвокатів по висуванню та обраню делегатів на Конференцію 

адвокатів Одеської області здійснюється з 9 год. 00 хв. до 9 год. 50 хв.

5. Затвердити наступний порядок денний зборів адвокатів Одеської області:

Висування та обрання делегатів Конференції адвокатів Одеської області.

6. Визначити відповідальними за реєстрацію та інші заходи з організаційно-технічного 

забезпечення проведення зборів адвокатів по обранню делегатів на Конференцію адвокатів 

Одеської області наступних осіб:

Березівський район -  Сємак Тетяна Вікторівна



Білгород-Дністровський район - Паюл Тетяна Іллівна 

Белградський район- Сахарова Ніна Миколаївна 

Ізмаїльський район -  Раділов Іван Миколайович 

Подільський район - Григоржевський Борис Ілліч 

Роздільнянський район - Чернега Василь Миколайович 

Одеський район - Батурін Сергій Євгенович 

м. Одеса:

Приморський район -  Рудницька Наталя Анатоліївна, Сокалюк Всеволод Петрович

Малиновський район -  Гаращенко Лариса Леонідівна

Київський район -  Хижняк Євген Сергійович

Суворовський район -  Бурякова Марина Євгенівна

м. Южне -  Бочева Ліна Анатоліївна

м. Теплодар - Кравцова Наталія Михайлівна

м. Ізмаїл -Янковська Олена Петрівна

м. Чорноморськ - Кухаренко Олена Олександрівна

м. Біляївка-Осадча Наталія Володимирівна

м. Подільськ -  Івасишин Володимир Петрович

м. Білгород-Дністровський -  Тулянцева Валентина Володимирівна

м. Балта -  Бузовський Олег Ігорович

Ці особи власним підписом посвідчують факт реєстрації та правильність відомостей у 

реєстраційних списках на загальних зборах та у разі необхідності складають довідки (якщо 

на збори відповідних районів області, міст обласного підпорядкування, районів міста Одеси 

прибуло лише один - п’ять адвокатів).

Уповноважена радою адвокатів регіону особа, відповідальна за їх організаційне

забезпечення, відкриває збори адвокатів та доповідає:

про кількість прибулих на збори адвокатів;

про визначену квоту делегатів на Конференцію;

про встановлений спосіб голосування;

про кількість голосів, яка є вирішальною, при ухваленні рішення зборів; 

пропонує обрати лічильну комісію (кількісний склад і прізвища); 

пропонує обрати головуючого та секретаря зборів.

7. Уповноважити в.о. Голови Ради адвокатів Одеської області Джабурію О.О. повідомити 

адвокатів регіону шляхом розміщення оголошення про день, час, місце початку роботи 

Конференції та питання, що вносяться на її обговорення, на веб-сайті Ради адвокатів 

Одеської області не пізніше ніж за 15 днів до дня початку роботи Конференції адвокатів 

Одеської області.

Повідомити адвокатів регіону не пізніше ніж через три дні після прийняття цього рішення 

шляхом оприлюднення на веб-сайті Ради адвокатів Одеської області оголошення,



пов’язаного із проведенням зборів адвокатів по висуненню та обранню делегатів 

Конференції.

8. Визначити відповідальною особою за проведення Конференції адвокатів Одеської області:

в.о. Голови Ради адвокатів Одеської області Джабурію О.О.

9. Уповноважити в.о. Голови Ради адвокатів Одеської області Джабурію О.О. забезпечити 

місця проведення зборів адвокатів, робоча адреса яких знаходиться в Одеській області у 

відповідних районах області, містах обласного підпорядкування, районах міста Одеси та у 

разі необхідності укласти договори оренди на суму, що не перевищує десять тисяч гривень 

для проведення конференції адвокатів Одеської області.

10. Не пізніше наступного дня після прийняття Радою адвокатів Одеської області цього 

рішення направити електронною поштою до Секретаріату Ради адвокатів України 

(Секретаріату Національної асоціації адвокатів України) відомості про час, місце і дату 

проведення Конференції та зборів адвокатів по висуненню та обранню делегатів Конференції 

для оприлюднення на офіційному веб-сайті Національної асоціації адвокатів України.

11. Збори адвокатів Одеської області та Конференцію адвокатів Одеської області проводити 

з урахуванням рівня епідемічної небезпеки поширення СОУГО-19, встановленого на 

території регіону (адміністративно-територіальної одиниці), та відповідних обмежувальних 

протиепідемічних заходів.

Відповідно до ч. З ст. 57 Закону України «Про адвокатуру та адвокатську діяльність» 

дане рішення набирає чинності з дня його прийняття.

Голосували:
“за” - 1 4  

“проти” -  2 

“утрималися” - 0

Головуюча /підпис/ О.О. Джабурія

Секретар /підпис/ К.Ю. Кармазіна

Керуюча справами Ради адвокатів Одеської області

ВІРНО:

Л.О. Фоменко


